

定安县掀起学习省第六次党代会精神热潮

县纪委

5月4日,县纪委在县行政办公大楼北附楼富文厅召开常委扩大会议,学习传达省第六次党代会精神,会议要求,全县纪检监察干部要深入学习省第六次党代会精神,围绕县委中心工作,以过硬作风和扎实的工作开展党风廉政建设。

会上,县委常委、纪委书记符福来传达了省委书记罗保铭作的题为《坚持科学发展 实现绿色崛起 为全面加快国际旅

游岛建设而不懈奋斗》的工作报告精神、省第五届纪律检查委员会向省第六次党代会作的题为《深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,为海南国际旅游岛建设提供坚强有力保障》的工作报告精神。

就全县纪检监察干部学习贯彻省第六次党代会精神,符福来要求,全县纪检监察干部要立即行动起来,以实际行动进一步

加强纪检监察干部自身建设,积极围绕县委中心工作,全力以赴推进“项目建设年”的各项任务的完成;要积极抓好作风建设,抓党建促民风,积极主动协调各方面工作,对老百姓关心的热点问题和敏感问题,纪检监察干部要主动介入,主动工作,认真深入的开展好党风廉政建设,全力推进定安经济社会持续健康发展。

县纪委副书记、监察局局长莫朝伟主持会议。(王议霄)

县教育局

5月4日上午,定安县教育局召开全体干部职工大会,传达学习省第六次党代会精神,研究贯彻落实举措,部署抓好近期教育各项工作。

会议传达了学习了省第六次党代会精神、省委书记罗保铭在省委六届一次全会上的讲话和县委书记韩勇在全县传达学习省第六次党代会精神大会上的讲话,并就全县教育系统学习贯彻省第六次党代会精神提出具体要求,明确学习贯彻落实省第六次党代会精神,作为全县教育系统当前首要政治任

务,采取多种措施,掀起学习好、贯彻好、落实好省第六次党代会精神的热潮。会议还强调全县教育系统要坚决贯彻执行“六个一”责任模式,实行“三制度”,明确一级抓一级,层层抓落实,把党代会的各项部署变成全县广大教育工作者的具体行动。

同时,就如何把握精神实质,明确努力方向,指导工作实际,县教育局重点在三个方面抓好落实,一是要在加强教师队伍自身建设上下功夫,要切实把握师德师风建设摆在重要位置来抓,千方百计提高教师队伍整

体素质,为全面提升教学质量夯实基础。二是要在加快教育重点项目推进上下功夫,在保质保量的前提下,加快平和思源学校项目、定中三期工程、城南中学扩建以及校安工程项目建设,及早谋划布局调整和招生方案,为实现2012年秋定中、城南、平和思源学校招生办学扫清一切障碍。三是要在转变干部作风上下功夫,加强教育局机关自身作风建设不松懈,领导干部要带头转变作风,干一行,爱一行,熟悉分管业务工作,提高工作效率。(罗利明)

定城镇

5月4日上午,定城镇召开全体镇干部会议,学习传达了省第六次党代会精神。会议提出,要以省第六次党代会精神为指引,结合定城发展实际,加强和改进镇干部作风,为加快国际旅游岛建设而不懈奋斗。

会议要求,要认真学习贯彻省第六次党代会精神实质,准确把握省第六次党代会“坚

持科学发展,实现绿色崛起”的主题,结合定城实际,发展绿色农业;准确把握“振兴产业,夯实基础,壮大综合经济实力”的发展理念,全力做好县重点项目征地的工作;准确把握“统筹城乡发展,努力构建城乡一体化新格局”的科学规划,用于指导我镇城中村改造建设。

与会人员认真学习了省委

书记罗保铭在省第六次党代会上所作的报告,并就学习省第六次党代会精神进行讨论。大家一致认为,罗保铭书记的报告符合海南国际旅游岛建设的实际,是未来5年工作的纲领性文件,报告中提出科学发展和绿色崛起,使得海南发展的路子越来越清晰,符合海南发展建设新的形势。(王议霄 黄民菁)

龙门镇

5月6日,龙门镇党委把深入学习、广泛宣传、贯彻落实省第六次党代会精神作为首要的政治任务来抓,立即分层次组织学习,迅速在全镇上下掀起了学习省党代会精神的热潮。

当日,龙门镇召开了党政班子会议专题学习省党代会精神,对省委书记罗保铭同志所做的工作报告进行了全面学习。通过学习,镇党政班子成员对我省今后的总体思路和奋斗

目标有了更深刻的认识,为做好龙门镇今后各项工作指明了方向。

同时,龙门镇也召开了全体镇干部学习贯彻省党代会精神专题会。会议由镇委副书记、镇长吴淑坤主持。

会议强调,学习省党代会精神要牢牢把握两个重点,一是要深刻领会省委提出的坚持科学发展实现绿色崛起为全面加快国际旅游岛建设而不懈奋斗的发展战略;二是结合省党

代会的会议精神大力弘扬县委韩书记提出的“四种精神”,抓好当前和今后的各项工作。通过集中学习,全镇干部进一步领会了省党代会召开的重大意义和作用,继续大力实施绿化宝岛行动,因地制宜种上乡土树种;继续下大力气抓好环境综合整治工作;继续加快小城镇建设步伐;做好省计生考核评估迎检工作。切实增强了好工作的信心和紧迫感。

(吴采净 孙国富)

龙河镇

5月7日,龙河镇召开专门会议,学习省第六次党代会精神及县委县政府传达省党代会的精神。

会议指出,省第六次党代会是在实施“十二五”规划新形势下召开的一次重要会议,学习好省第六次党代会精神,对于全面实现生态文化幸福龙河的宏伟目标,具有十分重要的指导意义。

会议要求,要深入学习,全面掌握、贯彻落实省第六次党

代会精神及韩书记讲话精神,把相关会议精神贯穿于工作中,用会议精神指导实践,在实践中学习,在学习中实践。

会议强调,各村(居)委会、企事业单位要组织专门的学习活动,充分利用宣传栏、广播等宣传阵地,加大会议精神宣传力度,在全镇范围内掀起学习的热潮;要深刻领会会议内涵,吃透会议精神实质,力争先学一

步,多学一点,学深一点;要切实把握思想、行动统一到党代会精神上来,以会议精神为指导,以实际行动落实会议精神,发展生态经济,实现绿色崛起;抓作风就是抓发展,要把实干当成一种品格,切实转变工作作风,以一天也不能耽误的精神,全面统筹、科学规划,以项目建设为重点,抓紧、抓实、抓好各项工作。

(王聘钊 邢晶艳)

岭口镇

5月7日上午,岭口镇召开了专题会议,学习罗保铭书记在省第六次党代会上作的报告,全体镇干部、各村委书记、主任,各七所八站负责人共66人参加会议。

会议认为,罗保铭同志代表第五届省委向大会所作《坚持科学发展 实施绿色崛起 为全面加快国际旅游岛建设而不懈奋斗》的报告,主题鲜明,高瞻远瞩,内涵丰富,充分反映了代表的共同意志,充分体现了海南人民的共同意愿,是指导海南省今后一个时期开放改革的纲领性文件。

会议指出,报告全面总结过去五年的工作,深入分析了面临的形

势与任务,明确提出了今后五年经济社会发展的总体思路、目标任务和重大举措,对海南省今后五年的具体工作实施具有重要的指导意义。

会议要求,一方面各党支部要迅速组织学习,认真研读,切实领会报告的精神实质,认真贯彻落实省委第六次党代会精神,真正在思想上、政治上、行动上统一到省委的决策部署上来;另一方面广大党员干部要结合岭口镇实际,找出重点,突出优势,抓住机遇,把各项要求落实到工作上,努力实现跨越式发展。

(万委 杨静)

富文镇

5月7日上午,富文镇专门组织了以“学习贯彻省第六次党代会精神”为主题的学习会。

会议传达了省委书记罗保铭所作的《坚持科学发展 实现绿色崛起 为全面加快国际旅游岛建设而不懈奋斗》的报告精神。

会议要求全体干部一要全面、深刻、正确学习和理解省第六次党代会的精神实质,要做好学习总

结;二要密切结合实际,准确运用省第六次党代会精神指导实践推动各项工作的顺利进行,切实发挥富文镇的实际地理优势,加快建设热带特色现代农业的进程;三要广泛宣传,村干部在会后要组织本村委员会的党员同志和中心户长进行学习,深入贯彻省第六次党代会的精神。

全体镇干部和全体村干部共90人参加了会议。(叶朝挺)

龙湖镇

为了把省第六次党代会精神传达贯彻到基层每一位党员干部和群众,让党代会精神指导龙湖镇的经济社会发展再上新台阶,5月4日上午,龙湖镇组织镇政府全体镇干部、各村(居)委会干部以及各所站负责人学习贯彻省第六次党代会精神。

会议要求,要紧紧围绕省第六次党代会确定的目标任务和工作部署,以落实省第六次党代会精神为动力,从当前工作实际出发,找准切入点,选准突破口,结合龙湖镇自身实际情况,重点落实“龙湖新城”重点项目、“绿化宝岛”任务、

安全饮水、常年蔬菜基地建设、农村危房改造等具体工作。

会议强调,深入学习省第六次党代会精神,一是要把学习省第六次党代会精神作为当前首要政治任务,全面营造全镇上下认真学习会议精神的良好氛围;二是要深刻领会会议精神实质,凝心聚力,巧干快干,苦干实干,确保用省党代会精神指导镇域经济社会发展;三是要结合省第六次党代会精神,从龙湖镇实际出发,进一步解放思想,转变作风,抢抓机遇,切实推动龙湖镇经济社会的跨越式发展。(刘琼 洪林)

黄竹镇

5月7日上午,黄竹镇在镇政府二楼小会议室召开传达学习省第六次党代会会议精神会议。

会议介绍了省第六次党代会的基本情况,传达了省委书记罗保铭所作的工作报告《坚持科学发展 实现绿色崛起 为全面加快国际旅游岛建设而不懈奋斗》的会议精神。

会议强调,全镇领导干部和

广大党员要深刻领会省第六次党代会精神,认真学习报告中提出的“绿色崛起”发展战略,认真领会会议主题“科学发展”,紧密结合黄竹镇实际情况,共同努力、真抓实干,把党代会精神落实到具体工作中,坚定不移地推进“大新竹”风情小镇建设,全力推进黄竹镇社会经济快速发展。

(吴采净 陈明昌)

翰林镇

5月7日上午,翰林镇召开全体镇干部、各支部书记会议,传达学习省第六次党代会精神。

会议传达了省第六次党代会精神并作了阐述,指出省第六次党代会精神对国际旅游岛建设的重要意义。

会议指出,全镇党员干部要以各种形式认真学习、领会好、宣传好省第六次党代会精神;全镇党员干部要切实做好本职工作,并结合自己的工作,把党代会精神落到实处。

(程守满 史振华)